

聊城郭刚堂再启寻子路

孩子依旧无音讯 老郭称将一直找下去

本报5月3日热线消息(见习记者 付茜)聊城人郭刚堂继2009年单骑摩托万里寻子后,2010年4月30日再次启程,开始新一轮的寻子活动。5月1日,老郭来到临沂进行“宝贝回家”的宣传,他将被拐卖的以及走失孩子的照片和资料摆在人民广场,吸引了不少市民驻足。

5月1日上午9点左右,记者在临沂市人民广场看

到,老郭正认真地在一幅幅印有字样和照片的白色横幅铺在地上,横幅上印有200余名来自各地、与家人失散的孩子的照片,资料上详细介绍这些孩子失踪时的相关情况。由于正值五一小长假第一天,很多热心市民及游客咨询怎么帮忙。

郭刚堂告诉记者,他是聊城人,他2周岁的儿子在1997年9月21日被拐,从

此,他就踏上了十几年的漫漫寻子之路。2007年,他偶然间加入了“宝贝回家”网站,成为一名志愿者。“这个网站专门为失踪儿童家长提供免费寻人服务。”我加入后,在寻找自己孩子的同时,也帮助和我有着同样遭遇的家庭寻找被拐骗或走失的孩子。我在沿途搜集到许多孩子的资料,然后把他们传到网上,发动全国志愿者的力量帮助寻

找。”郭刚堂告诉记者。

郭刚堂称,13年来他几乎走遍了全国,这次他将去偏远的乡镇和农村看一看,在寻子的路上他曾经帮助7个孩子回家,而自己的孩子却一直杳无音讯,他称会一直走下去。

记者采访了解到,郭刚堂平时靠打零工或出售自己制作的葫芦赚取经费。他每到一个城市,宝贝回家志愿

者都会联系当地的义工来帮忙。一位约30多岁的义工李兰告诉记者,“我也有孩子,看到这些被拐的可怜娃娃,心里难受,所以就参加了这次活动。”

山东、江苏、浙江、安徽、江西、福建、广东、广西、湖南、贵州、云南、四川、湖北、河南、河北、天津、辽宁、吉林、黑龙江、内蒙、陕西、青海。这将是老郭此轮寻子的路线。

公交停运多年 站牌仍在原地

本报5月3日热线消息(记者 张帆 见习记者 付茜)郯城的李先生原本想利用五一假期带孩子到临沂市动植物园游玩,没想到在沂蒙路的一站牌等11路公交车时却没有等来公交车。

5月3日,郯城的李先生想用五一假期的最后一天带孩子到临沂市动植物园游玩,在准备这次游玩时他可谓做足了功课,在百度上搜索了从陶然客运换乘中心到临沂市动植物园的路线,百度地图的显示为做9路车到骨科医院,步行300米后转乘11路公交车。

3日上午10时,李先生在广田悦城站牌处看到有11路公交车的站牌,但是10时40分,11路车仍迟迟不见踪影。在与别人的闲聊中,李先生才得知,11路公交车早就没有了,如果从骨科医院站去临沂市动植物园,只有打车过去。

李先生说:“没有公交车没关系,但是不能放个站牌在那里啊,本地人可能都知道,但是外地人呢,这不是误导游客吗?”

3日15时,记者拨打了临沂市公交公司的电话,一位不愿意透露姓名的女性工作人员告诉记者,11路公交车已经撤销了好几年了,至于为什么还有11路公交车的站牌她也不清楚。因为3日仍是假期,办公室都没有人,所以她不能做出解释。



兰山区的王女士询问:她所在的工厂一直拖欠工资,她准备申请劳动仲裁,起诉所在工厂的雇主,咨询如何进行操作。

山东品众元律师事务所律师王子豪介绍:劳动者要想申请劳动仲裁,首先要有劳动合同;其次,劳动者要提供劳动单位拖欠或者没发工资的证据;最后,要带着劳动者的相关证件如身份证等,到劳动仲裁部门进行起诉。

值班记者 张帆

工程车侧翻压了两轿车

事故造成1人死亡7人受伤



▲事故现场。记者 车少远 摄

本报5月3日热线消息(记者 车少远 见习记者 付茜)兰山区陶然路与滨河大道交会处,一辆工程车与一辆轿车和出租车相撞,瞬间工程车侧翻砸向轿车和出租车。车祸致1人死亡7人受伤。目前事故正在调查处理中。

1日11时许,记者赶到事发现场。现场围观了大量市民,空气中弥漫着一股刺鼻汽油味。一辆工程车侧翻压在一辆轿车和一辆出租车上,轿车和出租车前车身严重变形,地上随处可见碎玻璃片和塑料壳。

目击者刘师傅说,上午11

点多,路口处南北信号灯显示绿灯,一辆轿车和出租车正常行驶途经路口,突然从西边冲出一辆工程车向南拐弯,结果工程车把俩车砸在底下。这几天滨河大道上到处都是游玩的市民,这要是工程车撞倒游玩的市民,后果不堪设想。

临沂市120接线员称,对方称所有伤者都已送到临沂市人民医院和山东医专附属医院救治,随后,记者已与两家医院取得联系,得知事故共导致白色小轿车上1人死亡,7人受伤。

目前,事故正在调查处理中。

播撒“芹菜种”长出一地草

农委:购买种子应到正规种子站

本报5月3日热线消息(记者 崔洪英 实习生 黄礼慧)李先生从路边购买了芹菜种,种到地里等幼苗长出来后,他却发现芹菜苗只有几棵,其余的竟然全都是

草。据李先生介绍,大约一个多月前,他下班回家时,见路边有卖蔬菜种子的,便花2元钱买了一包芹菜种。两个星期前李先生将芹菜种播撒到了

地里,可是随着幼苗的逐渐成长,李先生发现地里长的不是芹菜,竟都是草。

李先生说,他因为没有时间便直接在路边买了种子,没想到竟长了一地草。“幸好我

不是专门种蔬菜的,不然损失可大了。”

临沂市农村工作委员会的工作人员提醒,购买种子一定要到正规的种子站,以免遭受不必要的损失。

丢了电动车 车主拒报警

警方已介入调查

本报5月3日热线消息(记者 车少远)一车主于某一个月之内连买两辆电动车,两车均装上GPS防盗系统,依旧莫名丢失。令人奇怪的是,电动车丢失后,于某却拒绝报警。目前,警方已介入调查。

3日14时许,记者跟随民警和GPS经销商赶到盛庄街道办事处后盛庄村,民警敲开一包装厂庭院,在一辆电动车上发现了GPS定位器。

包装厂一女士称,这辆电动车是2009年年底从朋

友那买的。而民警称,根据这辆车的成色,应该丢失了没有那么久。

GPS经销商王经理说,今年4月初,盛庄街道办事处一位姓于的小伙推了辆崭新电动车到店里,从他们那买了一套价值1600元的GPS定位系统。五天后,于某到店里称,装有定位系统的电动车丢了。

4月中旬,于某又推了一辆崭新电动车找到王经理,再次安装了一套GPS定位系统。一周后,于某找到王经理称,电动车再次丢失。

“装了GPS防盗系统,怎么还这么容易丢车?这令人不能不怀疑。”王经理说,他让于某报警,对方却拒绝报警。

王经理说,于某买第二套GPS定位系统时,还欠他900元。他更改了于某所购买的GPS定位系统用户名和密码,并定位了电动车所在位置。事后,再确定于某丢失电动车所在位置后,民警随即赶到现场找到电动车。记者从民警那证实,于某两次丢失电动车均未报警。

目前,此案正在调查处理中。